PRILOHA 1

Stredni védomostni urover (od 475 bodii)

Zaci provadi pocetni operace s troj a &tyicifernymi pfirozenymi &isly v riiznych situacich. Prokazuji uréité porozuméni
zlomklm a desetinnym ¢islim. Zaci uréi a nakresli Gtvary s jednoduchymi vlastnostmi. Ctou, oznacuji a interpretuji
informace z diagramti a tabulek.

Doplii obrazec tak, aby ¢arkovana ¢ara byla osou soumérnosti.

Oznac ctverecky v siti.

Vysoka védomostni uroven (od 550 bodii)
Zaci vyuzivaji porozuméni pojméim souvisejicich s pfirozenymi &isly pii feseni slovnich tiloh vyzadujicim dva kroky.
Prokazup pochopeni ¢iselné osy, nasobktl, délitelti, zaokrouhlovani ¢isel a pocetnim operacim se zlomky a desetinny-

mi &isly. Zaci fesi jednoduché wlohy tykajici se méfeni. Zaci prokazuji porozuméni geometrickym vlastnostem ttvard
a uhld. Vyuzivaji a interpretuji data z tabulek a riznych diagramt pfi feseni uloh.

V nadrzi bylo 12 litrt vody.
Radek pak pfilil do nadrze 3 litry vody a Ivana pfilila do nadrze dalsi 3 litry vody.

Kterym vypoctem miizes zjistit mnozstvi vody v nadrzi?

A)12+2+3) B)(12+3)+(12+3) C)(12+2)-3 D)12+(2-3)
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